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Дорогі друзі! 
 

Ми раді запросити Вас до міста Запоріжжя – колиски Запорізького козацтва, 
індустріальної перлини України,  

розташованої на берегах стародавнього Дніпра-Славутича  
для участі у 83 Всеукраїнській науково-практичній конференції  

молодих вчених та студентів з міжнародною участю 
  

«АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ СУЧАСНОЇ МЕДИЦИНИ ТА ФАРМАЦІЇ - 2023». 
 
Науково-практична конференція, організована Ректоратом, Координаційною Радою з 

наукової роботи студентів та молодих вчених Запорізького державного медико-
фармацевтичного університету, щорічно збирає у Запоріжжі найбільш креативну частину 
медичної науки України та країн ближнього та далекого зарубіжжя – молодих лікарів. Молоді 
вчені, перебуваючи в авангарді наукових досліджень, з властивою їм енергією та запалом 
роблять відкриття в галузі фундаментальної, клінічної медицини та фармації. Саме в період 
наукової молодості закладається фундамент для наукових відкриттів, які дають можливість 
розробки нових медичних технологій, високоефективних лікарських препаратів, методів 
діагностики. Приклад багатьох видатних вчених – тому підтвердження! Величезна 
відповідальність за підготовку наукових кадрів лежить не лише на наукових керівниках, а на 
лідерах молодіжної науки. 

Програма цієї конференції відображає основні напрямки медичної та фармацевтичної 
науки – оптимізація діагностики та лікування захворювань людини, фундаментальні 
дослідження в галузі молекулярної та клітинної медицини та біології, розробка нових 
технологій лабораторної діагностики, цілеспрямований синтез нових молекул, розробка 
нових високоефективних та безпечних лікарських препаратів. 

  
В.о. Ректора Запорізького державного медико-фармацевтичного університету,  
Заслужений діяч науки та техніки України,  
доктор медичних наук, професор Ю. М. Колесник 
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 В п’ятій групі, з максимальним розведенням, загинули усі щури в період двох годин 
після введення досліджуваної сполуки. Під час загибелі спостерігались судоми.  
В четвертій групі – загинуло п’ять осіб, а в третій – дві. В перших двох групах усі 
щури вижили. Під час подальшого спостереження тварини поводили себе 
нормально.  

Висновки. Згідно результатів досліджувана сполука відноситься до V класу 
токсичності (практично нетоксичні), отримана величенна LD50 становить 1125 мг/кг. 
Цей показник підтверджує перспективність подальшого вивчення зазначеної 
сполуки. 

 
РОЗРОБКА СКЛАДУ ТАБЛЕТОК З АНКСІОЛІТИЧНИМ ЕФЕКТОМ НА ОСНОВІ  

L-ТРИПТОФАНУ ТА ТІОТРИАЗОЛІНУ МЕТОДОМ ВОЛОГОЇ ГРАНУЛЯЦІЇ 
Борсук С. О. 

Науковий керівник: проф. Кучеренко Л. І. 
Кафедра фармацевтичної, органічної та біоорганічної хімії 

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет 
 

Актуальність. За даними літератури, стрес, депресія і емоційне напруження 
займають провідне місце серед причин розвитку захворювань центральної нервової 
системи та високої смертності. Тому розробка ефективних і безпечних препаратів 
для лікування цих захворювань є важливою задачею сучасної фармації та 
медицини. Таблетки становлять понад три чверті ринку готових лікарських засобів і є 
зручною формою застосування як у гострих, так і хронічних станах. Дана лікарська 
форма широко поширена по всьому світу та має кілька переваг, таких як точне 
дозування, портативність, можливість захисного покриття та поєднання лікарських 
властивостей, які несумісні в інших формах лікарських засобів. З вищесказаного 
можемо зробити висновок, що актуальним є розробка технології виготовлення 
таблеток, що містять L-триптофан з тіотриазоліном. 

Мета дослідження. Вивчення впливу допоміжних речовин на фармако-
технологічні властивості таблеток з метою розробки нового комбінованого 
таблетованого лікарського засобу на основі L-триптофану та тіотриазоліну. 

Матеріали та методи. Було проведено дослідження впливу 16 допоміжних 
речовин на різні характеристики таблеток, такі як однорідність маси, процес 
пресування, зовнішній вигляд, стираність, міцність, час розпадання та зовнішній 
вигляд після 6 місяців зберігання. Ці речовини були поділені на 4 групи 
фармацевтичних факторів. Було використано математичне планування 
експерименту, зокрема повний факторний експеримент - 4х4 греко-латинський 
квадрат. 

Отримані результати. В результаті даного дослідження при розробці 
таблеток L-триптофану з тіотриазоліном методом вологої грануляції, лідерами 
виявилися такі допоміжні речовини, як суміш МКЦ 101 + крохмаль картопляний + 
магній карбонат основний, натрій крохмальгліколят, 5% розчин ГПМЦ 5, аеросил та 
кальцій стеарат. 

Висновки. Досліджено вплив чотирьох груп допоміжних речовин на 
технологічні характеристики таблеток, що містять L-триптофан та тіотриазолін, і 
підтверджено можливість їх отримання методом вологої грануляції. Результати 
дослідження дозволили розробити оптимальний склад нової таблетованої лікарської 
форми на основі L-триптофану та тіотриазоліну з стабільними показниками якості, 
що можуть бути досягнуті в умовах промислового виробництва. 
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